MIHICTEPCTBO OCBIT/ | HAYKU YKPAIHW
OOECBLK/N HALIIOHATTbHUW NONMITEXHIYHUN YHIBEPCUTET
OOECBLK/ ABTOMOBINIbHO-AOPOXHIN KONEOX

OpraHisauisi nepeBe3eHb Ta yrpasniHHS Ha aBTOTPaHCMNOPTI

INIOCTPATUBHUU MATEPIATN
AN KYPCOBOIo NPOEKTY

OpraHisauiss AOPOXHbLOIro PyxXy Ha nepexpecTi 3 IHTEHCUBHICTIO TPAHCMNOPTHUX
NOTOKIB BiANOBIAHO NO HanNnpsiMKam

N1 =675 aBt/ropn, N2 = 0 aBT/rog, N3 = 715 aBt/roa, N4 = 690 aBT/roa.

Buknagad Benrep A.C.
Buknapay

Buknapnay Hosak J1.C.
CTyneHT

Opeca 2016 p.
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PO3PAXYHOK IHTEHCUBHOCTI PYXY

[MpnBEAEHHS TPAHCMOPTHOIO NMOTOKY 40 NErkoBOro aBTomMobins

Buan 1 cTBOp 3 cTBOp 4 cTBOp
TpaHCMopTy A B C A B C A B C
Ilerkosi 340 159 0 0 204 326 117 0 105
ABTOBYCH 41 19 0 0 25 40 55 0 49
34yenneHi
18 9 0 0 11 18 14 0 12
aBTOOYCK
BaHTaxHi 51 24 0 0 30 48 30 0 27
ABTOMNOI3AN 9 4 0 0 6 9 9 0 8
Tponenbycu 0 0 0 0 0 0 5 0 4
I[HTEHCUBHICTb PyXy B YMOBHUX npuBeaeHNX ognHNLUAX
IHTEHCUBHICTE 2 CTBOp 3 CTBOp 4 cTBOp
A B C A B C A B C
9 715 334 0 0 428 684 473 0 421




KAPTOI'PAMA TPAHCIOPTHUX TTOTOKIB
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334

YMOBHI NO3HAYEHHS:

- cTeop |, pyx Hanpaso

- - creop |, pyx npsamo

- cTop II, pyx Haniso

- cTeop II, pyx Hanpaso
- creop lll, pyx Haniso

- - creop lll, pyx npamo




AHAJ3 CKINNTAOHOCTI YMOB PYXY

M=0+30+5-5=25
nepexpecTs NpocTe

KOHQMIKTHI TOYKM BM3Ha4alOTb HACTYNHUM
YNHOM:
M=ny,+3-n.+5-n,

ae M — ymoBHa HebGesneka 6yab-
SIKOrO NEepexpecTs;

No,Nc,Nn  — YUCNO TOYOK, LIO
BigNoBigatoTb BiAXUNEHHIO, 3MUTTIO,
NepeciveHHIo.

Ao M < 40 - nepexpecTts
BBaXXaE€TbCA Marnol CKNagHOCTI;

Akwo M = 40 — 80 — cepegHbol
cknagHocTti; Akwo M = 81 - 150 -
nepexpeLlleHHs cknagHe;

Axkwo M > 150 — ayxe cknagHe.

[Mpn  BIACYTHOCTI  perynoBaHHS
pyxy Ha nepexpecti Mm Maemo 5
KOHMMIKTHMUX TOYOK, 3 HUX O — BigxuneHHs, 0
— 3NUTTH, 5 — NnepecivyeHHs.
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PO3PAXYHOK TPUBAJTIOCTI LUAKITY

Po3paxyHok ha3oBux KoeilieHTiB CymapHuin hasoBuin KoedilieHT BU3HAYAETLCA
3a popmyroto:

Homep Hanpsimok y das3u Y =016 + 0,15 = 0,31
CTBOPY pyXxy Al CoP . .
BuaHa4yeHHA NpoMiKHUX nepioais:
A 715 1 (pasa 0,16
1 cTBOP B 334 4535 pyx 0,07 B ”PHMSOOMY ';i_'gm"g)w:
C 0 mpamo | 000 | M Tiast s = 4°
Npwn pyci B NOBOPOTHOMY HanpAMKY:
A 0 1 dasa 0,00 oo 25 360248)
NI = o =
3 cTBOP B 428 | 6308 | ssoporwiin | 0.07 pES
C 684 PyX 0,11 BTpadeHun yac B UmMKnNi perynioBaHHS
A 473 2 (pasa 0,15 TNM BM3Ha4atoTb 3a OpPMYIoLo.
B 0 0,00
4 cTBOp 3139 pyx ’ Tyy =4+4+4=12¢
c 421 npamMo | 0,13
Bn3aHavyeHHsa 0OCHOBHUX Nepioais:
BusHayeHHs TpuBanocTi UMKy perynioBaHHS: 1 dasa: o = 0,16X((33-12)) _ 11 ¢
) 0,31 ’
, _0,15x((33-12)) _
T, = LSX1245 _ a4 2daza: ty = 031 = 10 c.
1-0,31 22,5

tnm=5+L—4=20C



OIATPAMA CBITIIO®POPHOIO PEIYJIKOBAHHA

[TopsgoK  4YepryBaHHA | TpuBasniCTb CUrHaniB afid  KOXHOro csitnodopa,
BCTAHOBIIEHOIO Ha nMepexpecTi, Bigobpaxae Aiarpama pexumy CBITNOMOPHOI
curHanisauil. Ong 11 no®byooBwm cnig KOXHOMY CBITNOdOpY, BCTaHOBMNEHOMY Ha

nepexpecTi, NpMBNacHUTN CBiN HoMep. [liarpama cBITSIOOPHOro perynioBaHHA ABNSE
coboto Tabnuuto, e B KOXHOMY psaky ob'egHaHi HoMepa cBiTnodopis, WO NpaukooTb
B OOHAKOBOMY pPeXuMi, i3 3a3Ha4yeHHAM TpuBanocTi curHanie. ['padik BKMHOYEHHS
CUrHarsis BUKOHYIOTb B MacLuTabi, BubpaHoMy 3 yMOBM HanKpaLloi BUANMOCTI.

®asa Homepa csitnodopis Mpadik BKNIOYEHHS curHanis Itlzaror:):aanitc:b
1 cT1,3 11| 4 |34
2 CT24 | 10 | 4 | 35
3 Cn1,23.4,56 20 | 4 | 25




OLIHKA AKOCTI CXEMW OPTAHI3ALIT PYXY

CTyniHb HAaCUYEHHSA HaMpPsMKIB pyxy

Homep ctBOpy Hanpamok pyxy M, dasu COP
A 715 1 dasa 0,76
1 cTBOpP B 334 4535 0,36
c 0 pyX NpsiMO 0.00
A 0 1 pasa 0,00
3 cTBOp B 428 6308 . 0,33
c 584 3BOPOTHIN pyX 0.52
A 473 2 thasa 0,80
4 cTBOp B 0 3139 0,00
X NPAMO
C 421 Py TP 0,71

TpuBanicTb TPAHCNOPTHOI 3aTPUMKKN Ha NepEXpPeCTi

1 cbasa 2 ¢hasa
NPAMUIN HaNPsIMOK, C 3BOPOTHIN HANPAMOK, C NPAMUIN HaNPSMOK, C
20 0 21
18 18 0
0 19 20
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AHATJI3 JOPOXHBO-TPAHCINOPTHUX TTIPUTOL

CTyniHb Hebe3nekn KOXHOT KOHAIKTHOT TOYKM nepexpecTs,
f; po3paxoByeTbCs 3a POPMYIIOL:

1 asa: g, =0,000048 x 428 X 715 x 0,01 = 0,14689

KinbkicTb 3iTkHEHb T3 Npu niaxoadi Ao CTon-niHil BU3Ha4atloTb
3a popmyroto:

g, = 0,012425 x 3055 x 0,01 = 0,37963

Kinekicte OTI Ha nepexpecti 3 nigxogamun G, , OTM/pik
pO3paxoBytoTb 3a (hOPMYIOH:

G, = 0,0025 + (0,00092 - 0) = 0,0025

KinbKiCTb  JOPOXHBbO-TPAHCMOPTHUX nNpuUrog 3a pik Gr ,
OTIM/pik po3paxosytoTb 3a POpMYNoH:

Gr = —0,468 + 0,37963 + 0,15 = 0,06

CymapHa kinekicte ATT OTMN/pik

PO3paxoBytOTb 3@ POPMYIOHD:

3a piK Gr ,

Gr = 0,0025 + 0,06 = 0,06

KoedbiyieHT  Hebesnekn no  nepexpectio K,

PO3paxoByeTLCA 3a HOPMYIIOHD:

~0,06%0,12x 10"

Ko = 5t x 2930 =010
0,1
Ona  obrpyHTyBaHHA yMoB  Oeaneku

nepexpecTa KOPUCTYTbLCA HACTYNMHUMWU JaHUMU:
K, < 3 — nepexpecta beaneyHe;

3 < Ky < 8 — nepexpecta MarnoHebeaneyHe;

8 < Ky < 12 — nepexpectda HebeaneuyHe;

K, > 12 — nepexpecTta ayxe HebeaneyHe.



CXEMA ONCIOKAUIT TEXHIYHMX 3ACOBIB OPTAHISALLII

|
|
RCSHTEREN B BERS! BAER
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OOPO>XHBOIO PYXY

AT

CT2

Cxema gucrniokauii TexHiyHux 3acobie OJJP noBuHHa
BiANOBIOATN  KOXHIN  MNPUUHATIN  CXEeMi  CBITNOMOPHOro
perynioBaHHA. [o Takol HanexaTtb [JOPOXHi  3HaKw,
po3MiTKa, CBITIIOpopK, HanNpsMHi Ta OropogKyBarbHi
NPUCTpPOI.

Ha poarnsHyToMy nepexpecTti byae BUKOPUCTaAHO Tpu
TUMN OOPOXHBLOI PO3MITKK, @ caMe:

- JOpoXHA  poamiTka 1.3 gna  poadineHHs
TPaAHCMOPTHMX MNOTOKIB NO HaNpsaAMam pyxy;

- QOpoxHA  po3mitTka 1.5 gna  poagineHHs
TPAHCMOPTHMX MOTOKIB NO CMYyrax pyxy;

- JOpPOXHA  po3miTka 1.12  micue  3ynuHKK
TpaHCMOpPTHMX 3acobiB (CTON-NiHINA);

- OPOXHS po3MmiTKa 1.14.2 perynboBaHUW NiLLOXigHUN
nepexig.

Ans iHpopMyBaHHA BOAIIB NPO HAMpPsMOK Pyxy Mo
CMYyrax BUKOPUCTOBYEMO 3HaK 5.16.

Ons  BBeOeHHs  CBITNOQOPHOro  peryroBaHHSA
BUKopucToByeMo 5 cBitnocopis tuny |, a Takok 6
NiLoXigHWX CBITNOGOpIB.



